
D1 = Diamètre primitif de la grande poulie
D2 = Diamètre primitif de la petite poulie
A = Entraxe
L = Longueur totale de la courroie
Z1 & Z2 = Nb dents
P = Pas

Les courroies sont à longueur fixe. Par conséquent, prévoir un système pour régler 
l’entraxe et tendre la chaîne ou la courroie : voir les bras tendeurs BTE, BTE/SS, 
TMR, TFR, et les galets tendeurs GTC ou GTC/SS.
Contactez-nous pour dimensionner vos systèmes.

Longueur des courroies crantées
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•  Pour une transmission simple de deux 
poulies ayant un rapport 1/1 :

L (mm) = 2 . A + Z1 . P
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•  Pour une transmission simple de deux 
poulies (réducteur ou multiplicateur) :

L (mm) = . (D2 + D1) + 2 . A +π
2

(D2 - D1)2

4 . A

D1 = Z1 . P
π

D2 = Z2 . P
π
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 Détermination de la longueur de courroie.

Calcul de courroie

cial2@hpceurope.com
WEB  

04/2021Tel. +33(0)4 37 496 496


